

澳洲幸运10历史记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10历史记录黄一鸣晒女儿近况，反颌严重 跟王思聪讨钱

还记得自曝给王思聪生娃的小偶像黄一鸣吗？经历300万别墅风波之后，黄一鸣沉寂了很长一段时间，似乎被王家安抚了下来，然而最近黄一鸣突然又活跃了起来，很快引发外界关注。

目前不止一位网友怀疑，黄一鸣这是又想跟王思聪讨钱了，所以才会动作频频。

自从2025年4月以来，黄一鸣就又是在直播中祝福王思聪和女友懒懒天长地久，又是放出了初次告知王思聪怀孕的聊天记录，最新动态更是让人无法理解，直接把自己的孩子拖下水。

——黄一鸣对外表示，女儿闪闪到了会说话、会认人的年纪，爷爷奶奶，也就是王思聪的父母都还没有见过孙女，平时带女儿去上课，人家下意识会跟孩子提爸爸妈妈，她听到就会觉得很失落，决定等到5月份女儿生日的时候，把所有事情整理成一个视频，一五一十告诉女儿。

等一下，黄一鸣这是要告诉女儿你妈妈瞒着你爸爸生下的你，你爸爸还不要你了，甚至不想给抚养费，还天天和别的女的谈恋爱，看都不看你一眼吗？

黄一鸣的女儿好像还是上幼儿园的年纪吧！网友都忍不住担心起了孩子的心理健康，更觉得黄一鸣养育孩子的方式不适合。

不仅如此，从黄一鸣晒出的女儿近况视频中，网友还发现闪闪的牙齿和下颌状态有些不对劲，特别是下颌，情况和田亮的女儿类似，反颌很是明显，而且越来越严重了，有人留言建议黄一鸣关注一下闪闪反颌问题，最好及时干预一下，被点赞到了评论区前排，也不见黄一鸣回复。

有网友都忍不住怀疑起来，外界一直都说闪闪的下半张脸和王思聪一模一样，黄一鸣又动不动就用女儿制造话题，难不成她为了让女儿和王思聪更像，有意不去干预孩子的下颌问题吗？

当然了，一切都是网友猜测，只能说黄一鸣的决定注定会让闪闪一生都受到无法估量的影响。

2024年，黄一鸣主动曝光女儿闪闪身份，声称小女孩的父亲是王思聪，王家人全程没有明确回应，只有爆料称王思聪给了黄一鸣300万以及装修费高达百万的别墅。

后续黄一鸣也搬进了传说中的别墅，结果被扒出别墅是租的，从黄一鸣近期态度看，王家上下还是没认下闪闪，黄一鸣最新放出的聊天记录更是暴露了母女俩如今处境——王思聪没有跟孩子做亲子鉴定，意味着闪闪连私生女的身份都没有获得，不可能继承王家任何财产。

况且就王家父子近况看，王思聪常年住在日本，2025年还因为欠款被强制执行过，搞不好名下债务比财产多，按照法律规定，若是继承遗产就要继承债务，不管是抚养费还是未来不知道是否存在的遗产，黄一鸣再怎么在孩子制造话题，都很难讨要成功。

其实以黄一鸣如今的知名度，单纯做个小网红没有太大问题，网友帮她算了一笔账，以黄一鸣的直播间热度，日入千元大差不差，足够养育孩子了。

最后也是希望黄一鸣多为闪闪的未来考虑一下，早日认清事实，减少孩子出镜，让她远离舆论好好长大吧。

本文未经授权严禁转载违者必究！

[澳洲10怎么玩才能赢](#)

[澳洲幸运10预测开奖](#)

[澳洲幸运十计划精准冠军定位计划](#)

[众赢国际版免费计划软件下载安装](#)

[澳洲8计划免费](#)

[澳洲幸运10稳赢图全天计划系统](#)

[澳洲10免费计划网站](#)

[澳洲幸运5 稳赢](#)

[澳洲10公式图](#)

[极速赛车168开奖记录一分钟](#)

[澳洲幸运10计划徽七五二四六零五](#)

[幸运澳洲8开奖结果记录](#)

[澳洲幸运10怎么回本](#)

[澳洲10开奖结果记录](#)

[快三技巧顺口溜大小单双和值](#)

[澳洲10精准计划免费](#)

[澳洲幸运5历史开奖记录](#)

[极速赛车168开奖记录一分钟](#)

[168幸运澳洲10开奖结果历史](#)